
 

CI/116283/179/2020

 

 

 
  

NOTA DE ACLARACIÓN 02 
 

CI/116283/179/2020-Contratación de Diseñador Gráfico, Coordinador y Redactores para el 
Viceministerio de Comunicación 

Estimados Señores: 
 
 El Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, a solicitud del Proyecto 116283 “Apoyo 
a la Estrategia Comunicacional del Estado Paraguayo”, tiene a bien presentar la siguiente aclaración 
a las consultas recibidas en el proceso de referencia: 
 

--------------------------------------------------------------------------------------- 
 

CONSULTA 1- Me gustaría presentar mi propuesta a dos de los cargos que dan con mi perfil. ¿Qué 
procedimiento se debe realizar? ¿Es posible ello? ¿O solo se puede postular a uno? 
 
RESPUESTA 1: El pliego establece que sólo podrá marcar 1 (una) opción. 
 
CONSULTA 2- Por otro lado, en cuanto a la Aclaración 01: ¿Los montos que ilustran el ejemplo 
de las tablas son montos referenciales esperados por el PNUD? ¿Son montos de mercado? Tengo 
entendido que el presupuesto forma parte de las calificaciones. 
 
Respuesta 2: No hay precios referenciales. No son precios de mercado. Los oferentes 
pueden cotizar el precio que deseen. La Aclaración 01 sólo muestra un ejemplo de cómo 
completar la planilla.  La calificación del presupuesto está en la última página del pliego. 

 
---------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Favor tener en cuenta estas aclaraciones para presentar ofertas, pues forman parte integral y 
complementan el pliego de este llamado a contratación. 
 
 Atentamente, 
 
 

ORIGINAL FIRMADO 
PEDRO MENDOZA 

GERENTE DE OPERACIONES 


